

GADNIC

MASAJEADOR DE MANO
MAS28



MANUAL DE USUARIO

MASAJ028

ÍNDICE

Español	Pag. 5
Português	Pag. 9
English	Pag. 13

Masajeador de Mano MAS28



MASAJ028

Masajeador de mano

“Manual de Usuario”

Características del Producto

- 6 Cabezales para Masaje.
- 6 Velocidades de Masaje.
- 6 modos de masaje.
- Extienda la línea eléctrica (3 metros).
- Producción de alta temperatura.
- Los cabezales de masaje pueden masajear todas las partes del cuerpo.
- Práctico para eliminar la fatiga y relajarse.
- Masajeador alargado para mayor alcance.

Modo de uso

- Coloque el enchufe en el tomacorriente.
- Presione “” para encender el equipo.
- Presione el pulsador “+”, “-” para ajustar la velocidad de masaje.
- Presione el pulsador “M” para ajustar el modo de masaje.
- Presione “” para activar el modo de calefacción.
- Todo programa se desactivará después de 15 minutos de uso del equipo.
- Saque el enchufe correctamente después de usarlo.

Precaución

- Deje de usarlo cuando la máquina esté muy caliente.
- Desconecte el equipo de forma precavida, sin tirar del cable.
- Preste atención a los niños o personas discapacitadas que lo utilicen, los mismos deben ser supervisados para el uso del equipo.

Instrucción de cabezales de masaje

	Cabecal de masaje redondo: se puede masajear toda la parte del cuerpo.
	Cabecal de masaje con calefacción: el calor del masajeador ayudará a mejorar la fatiga y tensión de la zona de trabajo.
	Cabecal de masaje de 6 nodos: masaje profundo para espalda y cintura.
	Cabeza de masaje con aceite esencial: aplique aceite esencial o crema en su cuerpo y aplique el masaje con el masajeador.
	Cabecal de masaje de pies: cabeza agradable para los pies y alivio adicional del dolor.
	Cabecal para acupuntura: estimula puntos de acupuntura particulares.

Parámetros Técnicos

Voltaje	220 V	
Frecuencia	50 Hz	
Frecuencia de vibración	Alta	3200 RPM
	Baja	2600 RPM
Potencia	25 W	

Massageador de mãos MAS28



MASAJ028

Massageador portátil

“Manual do usuário”

Recursos do produto

- 6 cabeçotes de massagem.
- 6 velocidades de massagem.
- 6 modos de massagem.
- Extensão da linha de alimentação (3 metros).
- Saída de alta temperatura.
- Os cabeçotes de massagem podem massagear todas as partes do corpo.
- Prático para eliminar a fadiga e relaxar.
- Massageador alongado para maior alcance.

Como usar

- Insira o plugue na tomada.
- Pressione “ ” para ligar o equipamento.
- Pressione o botão “+”, “-” para ajustar a velocidade da massagem.
- Pressione o botão “M” para ajustar o modo de massagem.
- Pressione “ ” para ativar o modo de aquecimento.
- Todos os programas serão desativados após 15 minutos de uso.
- Retire o plugue da tomada corretamente após o uso.

Cuidado

- Interrompa o uso quando a máquina estiver muito quente.
- Desconecte o equipamento com cuidado, sem puxar o cabo.
- Preste atenção às crianças ou pessoas com deficiência que o utilizam, pois elas devem ser supervisionadas no uso do equipamento.

Instruções para o cabeçote de massagem

	Cabeça de massagem redonda: toda a parte do corpo pode ser massageada.
	Cabeça de massagem aquecida: o calor do massagador ajudará a aliviar a fadiga e a tensão na área de trabalho.
	Cabeçote de massagem com 6 nós: massagem profunda nas costas e na cintura.
	Cabeça de massagem com óleo essencial: aplique óleo essencial ou creme em seu corpo e massageie com o massagador.
	Cabeçote de massagem para os pés: cabeçote amigável para os pés e alívio adicional da dor.
	Cabeça de acupuntura: estimula pontos de acupuntura específicos.

Parâmetros técnicos

Tensão	220 V	
Frequência	50 Hz	
Frequência de vibração	Alta	3200 RPM
	Baja	2600 RPM
Potência	25 W	

Hand Massager MAS28



MASAJ028

Hand-held massager

“User Manual”.

Product Features

- 6 Massage Heads.
- 6 Massage Speeds.
- 6 massage modes.
- Extend the electrical line (3 meters).
- High temperature output.
- Massage heads can massage all parts of the body.
- Practical to eliminate fatigue and relax.
- Elongated massager for longer reach.

Mode of use

- Insert the plug into the socket.
- Press “ ” to turn on the unit.
- Press the “+”, “-” button to adjust the massage speed.
- Press the “M” button to adjust the massage mode.
- Press “ ” to activate the heating mode.
- Every program will be deactivated after 15 minutes of use.
- Pull out the plug properly after use.

Caution

- Discontinue use when the machine is very hot.
- Disconnect the equipment in a cautious way, without pulling the cable.
- Pay attention to children or handicapped persons who use it, they must be supervised for the use of the equipment.

Massage head instruction

	Round massage head: the whole body part can be massaged.
	Heated massage head: the heat from the massager will help improve fatigue and tension in the working area.
	6-node massage head: deep massage for back and waist.
	Massage head with essential oil: apply essential oil or cream on your body and massage with the massager.
	Foot massage head: pleasant head for the feet and additional pain relief.
	Acupuncture head: stimulates particular acupuncture points.

Technical Parameters

Voltage	220 V	
Frequency	50 Hz	
Frecuencia de vibración	High	3200 RPM
	Low	2600 RPM
Power	25 W	



SERVICIO TÉCNICO OFICIAL GADNIC
www.servitech.com.ar

📞 11 6260 1114 (sólo texto)
serviciotecnico@servitech.com.ar